



何詩蓓水上運動中心正式揭幕 激勵年輕運動員勇敢追夢



▲ 一眾主禮嘉賓親臨主禮《南華體育會何詩蓓水上運動中心命名典禮》

南華體育會於11月13日正式將最新落成的室外水上運動中心以南華會游泳運動員、奧運兩銀兩銅得主何詩蓓命名，以表揚她在國際游泳賽事及奧林匹克運動會的傑出成就，為香港運動界，特別是游泳界，作出的輝煌貢獻。南華體育會何詩蓓水上運動中心命名典禮今日於南華體育會盛大舉行，由文化體育及旅遊局局長楊潤雄先生、香港體育學院主席鄧竟成先生、南華體育會會長洪祖杭博士、南華體育會主席盧潤森先生、及何詩蓓小姐親臨主禮，以及一眾體壇名宿及各界人士，一同見證這個香港體壇的重要時刻。

南華體育會主席盧潤森指：「南華體育會一直致力為香港培育運動員，多年來在不同項目都為港隊提供源源不絕的新血。今次將水上運動中心以本會運動員何詩蓓小姐命名，也是本港首度以非贊助形式，將運動設施冠名予香港運動員，目的除了表揚她的傑出成就，也希望她可以成為年輕運動員的楷模，培育更多運動員為港增光。」

剛於短池游泳世界盃系列賽勇奪5金2銀2銅的何詩蓓自4歲開始於南華體育會習泳，並於6歲起接受泳隊訓練，直指感觸良多：「這對我意義重大，因為這裡是我游泳生涯的起點。當得知南華會以我命名這個水上活動中心的時候，我其實十分驚訝，因為我未想過這件事會發生，連我的人生清單中也不曾幻想過它的存在，這件事的意義是無法與其他成就相比的。我非常感謝母會南華體育會將新落成的水上活動中心以我命名，我從南華會開始接觸游泳，多年來培養出對運動的熱情及對游泳的堅持。我衷心希望這個新的水上運動中心可以鼓勵更多小朋友勇敢踏出第一步，敢想敢做，向自己的夢想邁進。」何詩蓓同時透露，除了名字之外，水上活動中心裡面壁布的圖案、字體均是由自己親自設計。

南華體育會一直致力為香港體壇作育英才，其中泳隊多年來為香港培育出多名傑出運動員，包括何詩蓓、江志懿、謝旻樹、趙浩俊、何甄陶等，可謂香港運動員的搖籃。



▲ 何詩蓓於南華體育會何詩蓓水上運動中心留影

南華柔道健兒英姿颯爽 56屆香港柔道邀請賽奪3金



第五十六屆香港柔道邀請錦標大賽於10月13日圓滿結束，吸引近500位選手參賽，展現香港柔道運動的蓬勃發展。南華體育會代表隊表現出色，獲得3金7銀9銅的佳績，其中任啟瑜奪得女子F組-70kg冠軍，侯百全和容天雁分別奪得男子先進組-73kg及男子元進組+73kg冠軍。比賽現場氣氛熱烈，選手們展現了積極拼搏的精神，為南華體育會增光添彩。這次賽事再次證明了南華在柔道界的領軍地位，未來我們期待隊伍能持續取得佳績，為香港柔道運動帶來更多榮耀。

南華會全港公開網球錦標賽 冠軍激戰引爆全場熱情



2024年南華體育會全港公開網球錦標賽於10月20日圓滿落幕，決賽及頒獎禮贏得熱烈反響。今年賽事吸引了近1300個不同組別的中、港、台選手參賽，競逐青少年、主席盃及公開組項目，展現了網球運動的廣泛影響力。

決賽日上，首先進行的是公開組男子單打決賽，余程昊對陣二號種子梁以行。首盤梁以行以6比3領先，而余程昊隨後調整策略，連贏兩盤，以6比1及6比2逆轉奪冠，首次嘗到冠軍的喜悅。緊接著的男子公開組雙打賽事中，梁以行攜手劉駿軒面對李欣翰及黃浩淵。起初，他們面對對手強勁的發球感到壓力，但隨著比賽進行，改變策略後成功控制節奏，最終以7比5及6比4獲得冠軍。

頒獎典禮上，南華體育會副主席甄瑞棠及中國香港網球總會會長鄭明哲等嘉賓致辭祝賀得獎者。網球管理委員會感謝各贊助商的鼎力支持及賽事團隊的辛勤付出，期待2025年再次相聚。

南華甲組加山主場復出 4:1 勝晉峰贏第6周賽事



新一季甲組聯賽第6周賽事，南華甲組在歷史性的時刻回到自家主場，於加路連山道的賽馬會運動場舉辦正式比賽。這是南華足球隊時隔數十年後再次在主場出擊。

比賽當日吸引 500 多球迷聚集並手持紅色旗幟和打氣紙扇，為南華足球隊加油助威。觀眾席上不乏昔日南華名宿的身影，他們的到來為比賽增添了不少懷舊與激情。球迷們的支持對於球員來說是無比珍貴的力量，最終，南華隊以4:1擊敗晉峰，為球迷帶來了振奮人心的時刻。

這場比賽不僅僅是一場勝利，更是南華會重返主場的象徵。這次回歸讓球迷們重新感受到南華足球的魅力，也讓南華隊在新賽季的征程中增添了一份信心，期待球隊在接下來的賽季中能夠持續發揮，攀登新的高峰。